ASKH2EI> 2TIZ ANIZQZEIZ

1. Toamoegupégtou o € Rn e€iowon (a—3)x* —2ax+6a =0 éxet uo

SLadopeTikeg OeTIKES pLleG;

. . 3
2. [0 moteg TpE Tou o € R oL e€lowoel 4x? —2ax = a + 2 KoL

Ax% = A2 X + 3 éxouv To 1810 TARBOC PLV.

3. T moleg TégTou x € R n aviowon 2x? + kX + % (2—-3x) > 0 aknBeveL yia

kdbe X e R.
4. No Bpeite 0Aeg TG TIHEGTOU @ € R yla Tig omoleg n aviowon
(X—2a+3)(x—2+3a) <0 aAnbevelya x €[2,3].

5. Aivetain e€iowon —x* + (24 —1)X+ 4> + 1 +1=0.Na anodeiyBei 6L yLa KAOe
A € R n efiowon £xeL mpaypatikeg kot AVIoeg pileg ( X, X, ). 2Tn cuvexela va

BpeBolv oL tpég Tou A € R yia tig omoieg oxvet: X7 + X5 +3X%, X, >0

6. NaBpeBolv ottiuégtou A R wote n efiowon 2x* —2(2A+D)x+A(1-1) =0
va éxel 5uo SladopeTikég pileg X, X, UE X X, —A(X +X,) +1%<0A

7. 366580EMA 4
Mua pkpr MeTaAAkn odaipa ektofeleTal katakopuda amnod 1o €dadog. To LPog
y (og cm) oto omolo Ba BpebBel n odaipa tn Xxpovikr otyun t (o€ sec) peta tnv
ektofeuon, Sivetal amd th oxéon: y=60t—5t.

a) Meta néoo xpovo n odaipa Ba emaveABel oto €6adog;  (Movadeg 8)

B) Moleg xpovikEG oTLypéEG N odaipa Ba Bpebel o LPog y=175m; (Mov 8)

v) Na Bpeite to Xpovikd Sidotnua otn Sldpkela Tou omoiou n odaipa

Bploketal og LPoC peyaAutepo amd 100m.

8. 36670 OEMA 4

AlvovTal oL QVICWOELG |X+ZIJ <2 kat X*—x—2>0.

o) Nat AUOETE TIC QVIOWOELG. (Movadecg 10)

B) Na deitete OTL oL aviowoelg cuvaAnBevouy ya X €[-3,-1). (Mov5)



y) Av oL aplBpol p, kaL p, avikouv oto cUVOAO TwV KOowwv AVoewv Twv Suo

aviowoewy, va Seifete ot p, — p, €(-2,2). (Movabeg 10)

9. 338900EMA 4

. , 5 .
a) Na AUoete T aviowon x? +1> 2 X (2). ( Movabdec10)
B) Aivovtal dUo aplBuol x,A oL omoiot eival AUCELC tng aviowong (1) kat
avorolovv emmiéov T oxéon (A—1)(x—1)<O0.
i. Na 6eifete o0tL 1O 1 elvatl petaty Twv aplBuwyv «, A . (Mov 8)

ii. Na Seigete ot | — 4 Zg. (Mov 7)

10.



